
Leistungen:

7 Übernachtungen in einer Suite:

- reichhaltiges Frühstück

- 3 x 18 Loch auf Plätzen Ihrer Wahl

* mehr Greens zubuchbar

- Abschlagszeiten nach Absprache

- private Golftransfers

- halbtägige Stadtführung mit lizenziertem

deutschsprachigen Stadtführer

- Ankunfts- und Abflugsservice

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 24h /

365 Tage

- persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen möchten.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reiseversicherungen.

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig).

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes).

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

zum Beispiel auf Wunsch für einen Fotostopp.

Preis:

01.01.2025 - 31.10.2026 - Palais Namaskar 5* | Marrakesch

Suite 3994 €

Palais Namaskar Marrakesch - ein wahrer Palast - 8 Tage

IHRE LUXUS-OASE IN MARRAKESCH

Palais Namaskar ist perfekt für eine erholsame und unvergessliche Auszeit in Marrakesch. Seit der Eröffnung im

April 2012 hat das Palais Namaskar zahlreiche Auszeichnungen erhalten, u.a. als "Bestes Hotel in Afrika" (Prix

Villegiature) und als "Bestes Luxus Fitness Spa" in Afrika durch World Luxury Spa Awards 2015.

7 Übernachtungen in einer Suite

reichhaltiges Frühstück

private, deutschsprachige Stadtführung | Individualführung (keine Gruppe)

3 Greens auf Plätzen Ihrer Wahl

   * mehr Greens zubuchbar - wie zum Beispiel:

  - Golf de la Palmeraie Marrakesch: eine traumhaft schöne Golfoase

  - Palm Golf Ourika Marrakesch: Golfer jeden Niveaus sind begeistert

  - Golfplatz Al Maaden Marrakesch: abwechslungsreicher Platz in Marrakesch mit atemberaubender

Aussicht auf das Atlasgebirge

 

 

 

 

Palais Namaskar 5* | Marrakesch

IHRE LUXUS-OASE IN MARRAKESCH

Palais Namaskar ist perfekt für eine erholsame und unvergessliche Auszeit in Marrakesch.

Genießen Sie höchsten Komfort und einzigartigen Service im Fitness- und Spa-Bereich.

Von den Küchenchefs werden Sie mit 100 % regionalen und gesunden Spezialitäten verwöhnt.

Das Hotel verbindet traditionelle maurische Architektur mit einem ausgewogenen zeitgenössischen Interieur.

Insgesamt 41 Zimmer, Villen und Palaces verteilen sich im Luxus-Resort, die von plätschernden Wasserwegen

gesäumt sind. Größter Komfort bietet Ihnen beste Erholung. Alle Villen haben einen privaten Pool und Garten, die

Palaces bieten eigene Küche und Butler-Service.

Einige Zimmer und Suiten bieten ausladende Räumlichkeiten für Familien oder ein Treffen mit Freunden in

luxuriösem Ambiente.

Erleben Sie einen für Sie maßgeschneiderten Aufenthalt in Marrakesch.

SPA & WELLNESS

Ein Tempel der ganzheitlichen Verjüngung

Genießen Sie ein innovatives Spa-Erlebnis mit biologischen Naturprodukten.

Sie erfahren neue spezielle Programme wie: Stress-Management, Altersprävention,

Schwangerschaftsnachbehandlung.

 

RESTAURANTS & BAR

Französische und orientalische Inspiration

Gäste können sich außergewöhnlicher gastronomischer Erfahrungen in den Restaurants erfreuen: im Restaurant Le

Namaskar, beim Mittagslunch auf der Terrasse des LA Table oder für einen Snack in der Panoramabar. Privates

Picknick ist ebenso möglich wie ein intimes Candle-light-Dinner am Wasser oder ein Essen mit Freunden auf der

privaten Terrasse.



Originalität wird hier groß geschrieben, um ein außergewöhnliches Essenserlebnis im L'Experience Namaskar

bieten zu können. Alle hauseigenen Gärten, Pools, privaten Terrassen können genutzt werden, damit Ihr

gewünschtes Dinnererlebnis unvergesslich bleibt.
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